IHIAHPO®OPIKH I'" TYMNAXIOY
Araoikacies pue petafintés

AXKHXH 1

Ipayte o dwdwkacio pe to Ovopa Tetpdywvo mov va d€xetan cov HETAPANTY TO UNKOG
™G TAELPAG EVOG TETPOYMVOL KO VO TO GYEIALEL.

YO TETPAYOVO U1KOG

oTK

gmavarofe 4[pm :pxog og 90]
T£h0G

[Mow evtoAn Ba divate 6T0 KEVTIPO EVIOAMV YL VoL GYESACTEL EVOL TETPAYWOVO LE TAELPE
100 Brpata;

TeTpaymvo 100

AXKHXH 2

Ipayte pio dwdikocio pe 6vopo OpOHoydvio Tov vo dEXETAL TO UNKOG KOl TO TAATOG £VOG
opBoywviov kot va To oyeddlet.

Yo 0pBoY@VIO :pf KOG (TAGTOG

O0TK

gnavolope 2[pm :mwhdTtog 6 90 pm :piKkoc)
Téh0G

[Towa evroAn Ba dlvate 6To KEVTPO EVIOADV yial Vo oyedooTeL £V 0pBOYADVIO [LE UNKOG
100 xon mAdtog 70 Prpora;

opBoydvio 100 70

----------------------------------------------------------------------------------------------------

AXKHXH 3
Ipayte o dwdwkaociao pe ovopa EpfadoTprydvov mov va d€xetan cav petafAntég 1o
VYOG Kot T Paon evag Tpy®dvov Kot vo btoAoyilel kot va epgavilel To epfadov tov.

v EppaddTpryovov :oyog :pfaon
ogiEe :wyog * :paomn /2
Téh0G

[Toteg evtoréc Ba divate 6T0 KEVIPO EVIOAMYV Y10l VO VTOAOYIGETE
o) 0 eUPadov Tprydvou pe Hyog 100 kon Bdon 200;

v EpadoTprydvov 100 200



B) To gpPaddv Tprycdvov pe vyog 80 kan Bdon 100;

v EppaddTpryevov 80 100

AYKHXH 4
Ipayre o dwdwkaocio pe dvopa IpdcbeonAplBumv mov va d€xetal cav petafAntéc 600
aptBpovg ko va vroroyilet kot va epgaviCel To A0poicpa Toug.

v [p6cBesonAprOpav :ap1Bpiogl :aprOpoc2
ocife :ap1Opogl + :aprOpog2
T£h0G

[Toteg eviodéc Ba divote 0TO KEVIPO EVIOAMV Y10 VOL VTOAOYIGETE
a) o dBpowspa 100 + 200;

[p6cBeonApOpcv 100 200

B) To aBpocpa 1 +5;

Mp6cOsonApOpcv 1 5

AXKHXH 5
Ipayte o dwdwkacio pe dvopo MécsocOpog mov va déyeTaot ooy HeTaPANTES TPEiS
apBpovg kot va vroroyilet kot vo epeaviCel To HEGo PO TOVC.

v MéoocOpog :apOpiégl :aprOpoc2 :apBpiéc3
ogice (capOpocl + :apOpoc2 + :aprBpiégl) /3
T£M0G

[Toteg evtorég Ba divate 6TO KEVTPO EVIOADV Y10l VO VTOALOYIGETE
o) T0 uéco 6po Tev apducdv 100 200 300

MéoocOpog 100 200 300

B) To péco 6po twv apBuav 18 19 20

MéococOpog 18 19 20

AXKHXH 6

Noa ypagei pia dadkacio pe dvopa ITodvywvo n omoia Ba d€xetan SO0 petapintéc. H pa
petapint Ba kabopiler mdoeg TAeLPEG Ba €xel TO TOADY®OVO KO 1) GAAN TO UNKOG TNG
KG0e TAELPAC.

Yo TOAVY VO :TAN00STAEVP®OV P KOSTAEVPAS
o6TK
gmoavarofe :Ta0ocmisvpov[pn pikocTievpdg 0€ 360/ :wAnBocTAevp®OV]



Téh0G
[Toteg evioréc Ba ypayete 6TO KEVIPO EVIOADV MGTE 1) YEADVO VO oYedlaleL:
o) €vo OKTAY®OVO LE pnKog TAgvpag S0

vy toAvymvo 8 50

B) éva dwdekdymvo pe pnkog migvpdg 60 frpato.

v ToAvymvo 12 60



